第 158 期

连云港市人民政府办公室

2018年8月7日

上半年我市新申请国内商标注册8743件增长120%。核准注 册商标3894件,累计有效商标注册总数2.49万件,同比分别增长131%、31%。三项指标同比增幅均高出全省平均水平。

(市工商局)

市开发区全力推进综保区验收准备工作。目前,该区正加快推进综保区开发区片区建设工作,确保一次性顺利通过国家验收。进一步梳理完善监管场站配套设施项目、检验检疫设施项目、监管设施项目、基础设施项目、监管场站实体运营及新增项目等6大项目建设计划,预估总投资2980万元,计划今年12月完成项目建设。其中,监管场站配套设施项目已完成监管场站基础及系统工程方案设计,开始进行一期监管场站内卡口基础工程施工;检验检疫设施项目正在进行工程施工,熏蒸处理设备采购已完成,预计今年10月完成检验检疫公共服务平台项目建设。

市高新区"四高"举措推进大数据产业发展。一是高水平做好顶层设计。主要领导带队赴多地开展调研,邀请大数据领域学术界和产业界的知名专家,为大数据产业园的规划建设出谋划策。二是高标准打造平台载体。以市大数据中心为依托,配套数据大厦、软件与信息大厦、公共服务中心,同步开展基础建设和设备采购;获批省软件和信息服务产业园和省级特色小镇创建,积极申报省级大数据产业园。三是高层次开展双招双引。成立紫光云数据产业发展公司,承担企业云计算产业的落地发展、市场开拓、业务聚集;招引中软国际、国信优益等行业重点企业,积极对接腾讯、浪潮等战略运营商,导入大数据产业资源。

灌南县投入1760万元推进公厕标准化建设。今年以来,该县以创建国家卫生县城为契机,投入约1760万元新建公厕63座、改建公厕65座,其中达到三类标准90座、二类标准38座,城区52座旱厕全部消除,公厕标准化率达100%。目前,共有110余名专门从事公厕保洁人员进行常态化保洁,所有公厕都达到"四净两无两通一明"要求。 (灌南县府)

海州区多项措施打造智慧公共法律服务新模式。该区充分运用互联网、大数据、云平台等现代科技手段,为群众提供便捷的法律服务。一是实施智慧公共法律服务中心升级改造。该区投资100万元,完成区级公共法律服务中心自助服务区、远程服务区、数据分析区等五类新型功能区改造。二是建立公共法

律服务视频指挥系统。开通幸福路司法所、浦南司法所、西大岭社区等3家三级视联系统,实时采集和更新法律服务数据,实现平台信息互通、资源共享。三是精心打造指尖微服务。开发"猴娃说法"掌上公共法律服务平台,推行"智慧法务"新模式。目前,已有1.62万人次在该平台实名注册,成功申请法律援助案件12件次。 (海州区府)

(信息未经市政府办公室同意,不得翻印、转载、转报)

分送: 市四套班子领导, 各秘书长、主任; 县区长、部门负责人。